



Menu Cherie Creperie Cafe

https://it.menulist.menu

Via Modesti 1 3 Piazza San Francesco 14, 59100, Prato Italia, PRATO, Italy +393420966627,+393420966697 - https://cherie-creperie-cafe.business.site/?utm_source=gmb&utm_medium=referral









Un **completo** <u>menu</u> di Cherie Creperie Cafe da PRATO con tutti gli 13 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte variabili** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu Cherie Creperie Cafe



Bevande

BEVANDE

Bevande Fredde

CAFFÈ FREDDO

Bevanda Calda

CIOCCOLATA CALDA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

Dolci

CREPES

TARTUFO

Bevande Calde

CAFFÈ

ΤÈ

Restaurant Category

VEGETARIANO

VEGANO

ITALIANO

Ingredienti Utilizzati

LATTE

VERDURE

CIOCCOLATO

PESTO

Menu Cherie Creperie Cafe



Cherie Creperie Cafe

Via Modesti 1 3 Piazza San Francesco 14, 59100, Prato Italia, PRATO, Italy Orari di apertura:

agallery image